



я газета выходит два раза в неделю - во вторник и пятницу - общим об

а, 29 апреля 2011 года. Газета основана в апреле 1992 года. В ро:

## СОБЫТИЕ

### ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА И ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПРИЕМ В КИСЕЛЕВСКЕ

26 апреля в Киселевске, в день памяти трагедии, произошедшей на Чернобыльской АЭС, состоялся губернаторский прием. 150 делегатов, ликвидаторов аварии и тех, кто пострадал от последствий катастрофы, приняли участие в открытии памятника в городском парке.

Памятник выполнен в виде стилизованного люка с символом радиации, на котором покоится затворный камень с мемориальной табличкой. Над камнем, на двух арках, расположенных в форме креста, подвешен церковный колокол, одновременно символизирующий трагизм и гарант спокойствия и благодати. Арки соединены между собой горизонтальным поясом с датами трагедии и установки монумента. Основание - железобетон, отделка - натуральный природный камень (черный гранит). Арки сделаны из металла. Колокол заказан в Москве в организации, отливающей церковные колокола (нота до третьей октавы). Проект монумента подготовлен и реализован при активном содействии Главы города Сергея Сергеевича Лаврентьева. На эти цели городом выделено порядка 500 тысяч рублей. После церемонии открытия и освящения памятника состоялось торжественное награждение.



50 человек получили областные награды, 100 человек - денежную премию. Председатель киселевской городской общественной организации "Союз-Чернобыль" Ю. Л. Маеков награжден почётным знаком "Золотой знак "Кузбасс"". Он представляет собой восьмиконечную звезду из чистого

золота с изображением кирки, молота и колосьев с вкрапленным бриллиантом, символизирующим несокрушимость, вечность и неисчерпаемость подземных кладовых Кузбасса.

Пресс-служба администрации  
Киселевского округа.